

霹雳舞世锦赛落幕

中国队创造历史最佳战绩

新华社成都12月21日电 2024年霹雳舞世锦赛21日在成都落幕,中国队获得1银1铜,创造参加世锦赛的历史最佳战绩。

巴黎奥运会铜牌得主、中国队选手刘清漪在女子组比赛中摘得银牌,获得2025年世界运动会的参赛资格;男子组王瑞苗勇夺铜牌,刷新中国队男选手在世锦赛上的历史最好成绩。

这是霹雳舞在巴黎奥运会后迎来的首次世锦赛,男、女子组冠军可直接通过2025年世界运动会。当天的比赛从16强开始进行淘汰赛,最终决出男、女冠军。

19岁的刘清漪在当天比赛中状态良好,轻松晋级女子组8强后,她先后在四分之一决赛和半决赛中分别击败2021年世锦赛冠军、日本名将福岛亚由美和巴黎奥运会银牌得主、立陶宛选手多米妮卡。

决赛中,刘清漪的对手是来自荷兰的英迪娅,两人曾在巴黎奥运会铜牌赛交手,刘清漪胜出。面对老对手,擅长力量型“大招”的刘清漪在比赛中尝试跳出舒适区,增加了不少展现音乐律动和舞蹈表现力的

动作,最终以1:2惜败。另一位中国队选手郭朴止步八强。

赛后,刘清漪对自己的表现持积极态度,“舞蹈不应该只有一种展现形式。想要突破,就要去做自己不擅长的事情,尽管一开始可能会做得不好,但这也是一种成长。”

男子组比赛中,首次参加世锦赛的王瑞苗一路过关斩将,成功闯入四强。尽管在半决赛中以0:3不敌2022年世锦赛亚军、日本选手半井重幸,但他在铜牌争夺战中全力以赴,以3:0战胜了乌克兰选手库兹涅佐夫,摘得一枚宝贵的铜牌。

这一成绩刷新了中国队男子选手的世锦赛最佳战绩,此前的最好成绩是亓祥宇在2023年世锦赛上获得的第四名。同时,由于此前中国队只有刘清漪在2022年世锦赛上获得过一枚银牌,此次1银1铜的总成绩也是历史突破。

“我完全没想到自己能够拿到这个成绩。”王瑞苗赛后坦言最初的目标只是闯入八强,“直到拿到铜牌的那一刻,虽然还是不敢相信,但感觉松了一口气,备战过程的压力也得到了释放。”

男子组决赛在两位日本选手之间展开,菱川一心以2:1击败半井重幸夺冠。在前一天预选赛中表现突出的中国队选手亓祥宇无缘八强。

男子组决赛中,菱川一心以2:1击败半井重幸夺冠。在前一天预选赛中表现突出的中国队选手亓祥宇无缘八强。

男子组决赛中,菱川一心以2:1击败半井重幸夺冠。在前一天预选赛中表现突出的中国队选手亓祥宇无缘八强。

男子组决赛中,菱川一心以2:1击败半井重幸夺冠。在前一天预选赛中表现突出的中国队选手亓祥宇无缘八强。

男子组决赛中,菱川一心以2:1击败半井重幸夺冠。在前一天预选赛中表现突出的中国队选手亓祥宇无缘八强。

男子组决赛中,菱川一心以2:1击败半井重幸夺冠。在前一天预选赛中表现突出的中国队选手亓祥宇无缘八强。



刘清漪

山东男篮今晚再迎“齐鲁德比”

在此前进行的本赛季CBA常规赛首场“齐鲁德比”中,山东男篮客场以102:98战胜青岛男篮。今晚,第二场“齐鲁德比”将在山东男篮的主场上演。目前,山东男篮与青岛男篮同为13胜7负,排名分列第七、第八位,这一场的较量对两队的排名之争甚为关键。

20日晚,阵容不整的山东男篮客场和新疆男篮拼到最后,最终以123:126不敌对手。本场比赛,山东队高诗岩和郭凯因伤缺阵,但盖利和克里斯两名外援带伤复出,于德豪、孙桐林、米艾力这三名新疆队前队员都出现在12人名单中。其中,于德豪首发出场,最终贡献了15分5篮板4助攻,打出了他加盟山东男篮以来的最佳之战。

前19轮比赛,山东男篮场均三分球命中率只有32.3%,场均只能投中9.6个三分球,这两项数据都排在全联盟倒数第三。但客战新疆队的比赛,山东男篮三分球竟然44投22中,命中率高达50%。

没能带队击败老东家,山东男篮主教练邱彪还是有一点点小遗憾,但他表示

山东男篮打出了自己的特点和气势,自己还是很满意。谈到对手青岛男篮,邱彪表示希望和同省兄弟一起在联赛中打出精彩的表现,回馈山东球迷。

7日的首场“德比战”进行得异常激烈,这从两个数据上能体现出来。首先,双方各有3名球员因6次犯规被罚下。其次,两队犯规次数加起来高达72次,其中青岛队35次,山东队37次。

赛后,邱彪认为那是一场非常精彩的比赛,“青岛队非常有特点,他们的年轻队员非常有冲击力。这场比赛他们缺少了两名队员,这给了我们赢球的契机。我们通过积极的防守和抢断,控制好了对方的三分球,最后让对方全场只得了98分,这是我们赢球最重要的一点”。

在第20轮比赛中,客场作战的青岛男篮以103:100击败天津先行者,送给对手8连败,青岛男篮则取得4连胜。赛后,青岛队主帅在更衣室为全队加油鼓劲,并展望了今晚的“德比战”——希望队员们能在山东男篮的主场“复仇”。宗禾

德甲赛场希克上演“大四喜”



新华社柏林12月21日电 2024-2025赛季德甲联赛21日进行了第15轮的6场比赛,卫冕冠军勒沃库森主场5:1大胜弗赖堡,捷克前锋希克上演“大四喜”;维尔茨错失点球,但贡献3传1射。

德甲积分榜排名第二位的勒沃库森主场迎战弗赖堡,比赛进行到第33分钟时,维尔茨在禁区被堂安律放倒,主队得到点球机会。维尔茨主罚,但被客队门将

阿图博鲁扑出。上半时补时阶段,维尔茨助攻希克打破僵局,“药厂”1:0领先。

第51分钟,维尔茨在禁区左侧射门得手,扩大比分。仅过4分钟,弗赖堡还以颜色,意大利球员格里福帮助客队扳回一球。第67分钟,维尔茨助攻希克头球破门。第74分钟,维尔茨再送助攻,希克完成“帽子戏法”。3分钟后,主队利用角球破门,格里马尔多开出角球,希克头球建功,上演“大四喜”。勒沃库森5:1锁定胜利,各项赛事取得8连胜,在德甲积分榜上距离榜首的拜仁慕尼黑还差4分。

当天同样以5:1取胜的还有积分榜倒数第二位的荷尔斯泰因基尔,他们在主场击败奥格斯堡。这是基尔队史上在德甲赛场取得的第二场胜利。

此外,不来梅主场4:1战胜柏林联合,霍芬海姆主场1:2不敌门兴格拉德巴赫,法兰克福主场1:3不敌美因茨,斯图加特主场0:1负于圣保利。

德国超级杯将以“贝肯鲍尔”命名

德国足球职业联盟(以下简称“联盟”)20日发布公告称,从2025年开始,德国超级杯赛事将命名为“弗朗茨·贝肯鲍尔超级杯”。

德国足协联盟共同做出这一决定,以纪念于今年年初去世的德国足球名宿、“足球皇帝”贝肯鲍尔。

德国足协主席纽恩多夫表示:“对我个人和德国足协来说,纪念并致敬贝肯鲍尔的终身成就非常重要。他对足球做出无与伦比的贡献,永远不会被遗忘。通过重新命名超级杯,我们在贝肯鲍尔和当前的足球体系之间建立联系。不仅是职业球员,还有参加德国足协杯的业

余球员。”

联盟监事会主席瓦茨克说:“贝肯鲍尔是‘德甲之子’,没有人像他那样重塑整个联赛。超级杯能够以他的名字命名,我们感到非常欣慰。非常感谢贝肯鲍尔的家人在过去几个月里和我们共同商议这件事。”

由联盟主办和运营的德国超级杯创立于2010年。比赛在上赛季的德甲冠军和德国足协杯冠军之间进行;如果两个冠军是同一支球队,比赛则在德甲冠军和亚军之间进行。新命名的“弗朗茨·贝肯鲍尔超级杯”比赛将于2025年8月16日进行。据新华社

巴萨主场连败让出榜首

新华社马德里12月21日电 2024-2025赛季西班牙足球甲级联赛21日展开一场“领头羊”之争,马德里竞技客场2:1力克巴塞罗那,登上积分榜榜首。

巴塞罗那此前在联赛中连续丢分,6场比赛仅取得1胜2平3负的战绩,且连续两个主场输球,在积分上已被马德里竞技追平。本轮坐镇奥林匹克球场,巴萨在上半场率先打开局面。第30分钟,佩德里与加维进行踢墙配合后突入禁区,推射球门右下角得手,巴萨以1:0领先。

下半场,拉菲尼亚在第57分钟错失为巴萨扩大比分的良机,他的一脚单刀吊射击中门框弹出。落后的“床单军团”随后吹响反攻号角。第60分钟,德保罗一



脚劲射破网,为马竞扳平比分。补时第6分钟,马竞借一次反击机会锁定胜局,莫利纳右路传中,禁区中路接应的瑟洛特低射破网,上演绝杀。

本轮过后,少赛一场的马竞以12胜5平1负积41分的战绩超越巴萨,暂时登顶积分榜。巴萨落后马竞3分,让出了占据多时的榜首。

回龙山功德园公墓

福缘殡仪一条龙服务

电话: 0535-6757528/6757538

寿衣 骨灰盒 遗体接送

莱山区解甲庄街道沟头店村东563、605、560路公交直达

24小时 400-0785-789

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询,即可领取定制专属好礼一份。

分类信息

刊登热线 6630888

地址: 北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线: 6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁